



S dodjele nagrade »Vicko Andrić«

Nagrađeni Vladimir Marković, Drago Miletić i Marija Valjato-Fabris

Priznanja: Predane nagrade »Vicko Andrić« za postignuća na zaštiti hrvatske kulturne baštine

ZAGREB - Ovogodišnja nagrada »Vicko Andrić« za životno djelo dodijeljena je akademiku Vladimiru Markoviću za izvanredna dostignuća i dugogodišnji predani rad na zaštiti hrvatske kulturne baštine, a godišnja nagrada pripala je Dragi Miletiću i Mariji Valjato-Fabris. Laureatima je priznanja predao ministar kulture Jasen Mesić na svečanoj dodjeli priređenoj u utorak u Hrvatskom državnom arhivu.

Akademik Vladimir Marković, kako stoji u obrazloženju nagrade, od samog početka svoje plodne karijere, 1964. do danas bavio se hrvatskom umjetničkom baštinom obuhvativši i istražujući spomenike kulture na području od Slavonije i Baranje do Istre, od Hrvatskog zagorja do Dubrovačkog primorja, a to s nesmanjenim interesom, poletom i žarom čini i danas.

Priznatim stručnjacima Hrvatskoga restauratorskog zavoda Dragi

Miletiću, konzervatoru savjetniku i povjesničaru umjetnosti, te Mariji Valjato-Fabris, konzervatorici savjetnici i arhitektici godišnje nagrade »Vicko Andrić« dodijeljene su za dovršetak konzervatorsko-restauratorskih radova na plemičkom gradu Sokolac u Brinju. Njihovi su radovi na Sokolcu ocijenjeni kao jedan od najznačajnijih projekata u zaštiti kulturne baštine u neovisnoj Hrvatskoj.

»Ministarstvo kulture u prošloj je godini financiralo više od tisuću programa za pojedina kulturna dobra, a u svom registru danas ima gotovo 9000 registriranih kulturnih dobara ili cjelina«, rekao je ministar Mesić, ističući da je Hrvatska jedna od europskih zemalja koje iz svog proračuna izdvajaju najviše za obnovu kulturne baštine.

Ministar Mesić smatra da restauratorsko-konzervatorska struka, koja baštini stoljetno iskustvo, s novim europskim fondovima koji se otvaraju u nadolazeće vrijeme ulaska Hrvatske u EU ima iznimno velik potencijal i izuzetnu šansu.

U ime nagrađenih na kraju svečanosti zahvalio je akademik Vladimir Marković, a u glazbenome dijelu programa nastupila je mlada flautistica Ana Benić. [Sandra Viktorija Katunarić]